

第六届江苏书展后天正式开展,现代快报记者提前探访

扬州准备好了!主会场装修基本完成

7月8日至12日,由省政府主办,省委宣传部、省新闻出版广电局、扬州市政府、凤凰出版传媒集团承办的第六届江苏书展将在扬州举办。届时,380多家出版发行单位、12万多种出版物、数百场极具扬州特色的阅读推广活动等,将共同打造“阅读的盛会,读者的节日”。昨天下午,现代快报记者前往江苏书展的主会场探访,发现展馆的装修工作已经基本结束,工作人员表示,书籍将于今天开始进场。

现代快报/ZAKER南京记者 臧晓松



展馆装修昨天已基本完成 现代快报/ZAKER南京记者 臧晓松 摄

24小时“城市书房”受欢迎

满城书香

穿行在扬州城区,你很容易就能看到“城市书房”的招牌,这已经成为这座城市的文化新名片。书房入口处设有24小时自助办证机。市民只需一张身份证、100元押金,就可自助完成借阅证办理。刷卡进入24小时城市书房,就能看到一片书海,里面点缀着点点绿意。

在“城市书房”维扬路分馆,扬州姑娘朱康莹正在安静地看书。今年22岁的她家就在附近,“只要走路5分钟就到

了。”“我的借阅卡已经办了好几年了,扬州的几个城市书房,我也都去过了,”37岁的扬州市民徐先生最近对烘焙很感兴趣,“在网上检索发现这种书城市书房有,我就过来借了。”“这个城市书房在4月份正式投入使用,共有各类书籍1万多册,”城市书房工作人员王建钰介绍,平均下来,每天有500多人来这里看书,“以前这里是扬州老图书馆,所以知道的人也多。”

书店将成午夜城市“新地标”

扬州市图书馆馆长朱军向记者表示,目前24小时城市书房有5家,分别位于广陵新城、开发区、街南书屋、维扬路,虹桥坊24小时城市书房将在本月8日开放——当城市进入午夜,书店的灯光就成为这座城市的新地标。

据介绍,今年扬州将在汶河仁丰里、北区上院等地点再建3个24小时城市书房。

此外,有着“最美书店”之称的钟书阁,也将于本月8日

正式开业,现代快报记者也提前进行了探访。推开正门,一条装满书籍的长廊便映入眼帘,两侧的书架用优美的弧线结构拉伸出天际线的形状,一条蜿蜒的光带向前方延伸,光带上是7个舟形书架。

上海钟书实业有限公司连锁部总经理贾岸明介绍说,这是钟书阁扬州店的一大设计理念,在进门处以河流形光带的形式,呈现扬州千年运河文化。

古朴的窗子、小巧的拱门,像走在园林中

展馆探访

第六届江苏书展后天开展,作为主展场的扬州准备好了吗?昨天下午,现代快报记者赶到扬州国际展览中心探访时,展馆中的装修尚未完全结束,工人还在紧张施工。在国展中心3号馆,虽然展位尚未施工完毕,但古朴的窗子、小巧的拱门,让人感觉仿佛穿行在园林之中。

从国展中心的1号馆刚进门,记者就看到“凤凰出版传媒集团”几个大字。展位里还有江苏精品展台字样,这里就是江苏馆所在地。现场有十几名工作人

员,正忙着整理展牌,每块展牌上都有一句话,“悦读,让社会更文明”。现场工作人员告诉记者,他们从7月3日开始进场施工,这些天一直都在加班加点工作,“今天下午5点左右就能基本完工。”在安徽主展馆展位现场,一名工作人员也向记者表示,“整个场馆今天就要基本完工。”

据了解,作为本次书展的主展场,扬州特地设置了面积约23000平方米的主展区,“这也是历届书展中,展区面积最大的。”扬州市委宣传部副部长、文广新

局局长季培均告诉记者,扬州依托扬州文化,分设了多个分展区,同时多个活动搭配此次书展,力求让本次书展成为“阅读的盛会,读者的节日”。

届时,380多家出版发行单位、12万多种出版物、数百场形式多样、极具扬州特色的阅读推广活动等,将共同打造“阅读的盛会,读者的节日”。最近扬州一直在下雨,但这丝毫没有影响布展进度。据介绍,今明两天书籍就将陆续进场布置,后天就将正式开展。

极速种牙技术荣登国际舞台,4D导航引领新趋势

智能种牙,本周六德系口腔院长展高超技艺

6月底,由全球知名种植体厂商——韩国奥齿泰公司举办的“全球种植牙学术年会”在意大利首都罗马隆重举行。在本次会议上,与会专家就种植牙速度的提升与效果把控,展开了热烈讨论,并就在这两方面已经取得突破性进展的种植牙技术进行了系统评估。其中,源于德国种植牙体系,脱胎于德国种植牙技术的“4D智能导航种植牙技术”引起了与会专家的广泛关注,就这一技术发表专题演讲的南京德系口腔吴学铭院长也受到了与会专家的高度好评,认为在人工智能种植牙领域,吴学铭院长及其团队已经走在了口腔同行前列。

通讯员 赵云龙



吴学铭院长与意大利专家Nicola博士合影

种牙速度效果实现大突破 4D导航引智能种牙新趋势

“进入21世纪,人工智能技术已经得到全面快速发展,今年3月份,人工智能AlphaGo与世界围棋高手李世石的‘人机大战’也吸引了全世界对人工智能的关注。如果将人工智能应用于种植牙领域将会产生什么效果呢?多年前,我们团队就开始介入这一课题,并将成果应用于种牙实践,所取得的效果会是什么样呢?”在“全球种植牙学术年会上”,此话题一出,吴学铭院长就引起了同行的关注。

“在4D智能导航种植牙技术的辅助下,我们实现较短时间内就种好一颗牙的速度,种下去的牙齿在精度、角度、深度、效果方面都较以前有了质的突破,与此同时还

实现了环切微创的手术效果,顾客几乎没感觉到任何疼痛和不适,种牙后很快就恢复了咀嚼能力,这种种牙速度和效果在以前是不敢想象的。”吴学铭院长说,能实现这样的速度和效果,关键就是人工智能系统的应用,通过该系统测量口腔各种数据时,精准度能得到大大提升且种植方案形成更加科学,手术时医生只需在种植导板的引导下就能做到精确到毫米级的种植,种牙速度和种牙效果自然就能得到大幅度提升。

对此,意大利专家Nicola博士评价道:“人工智能应用于种植牙领域,今后将成为世界种植牙技术发展的潮流和趋势。”

20载努力实现种牙新高度 智能导航种牙他看得更远

因在智能种植牙领域取得重大突破,吴学铭院长在本次“全球种植牙学术年会”上可谓备受瞩目,不仅受到众多与会专家的高度称赞,主办方也为没能安排其做现场手术展示而表示遗憾。众多知名口腔机构更是不约而同邀请吴院长去讲学,推广和培训4D智能导航种植牙技术。

其实,风光的背后凝聚着吴学铭院长数十年如一日的努力和奋斗。为学习先进的种植牙技术,而立之年的他赴德国留学;为了让德国种植牙技术更适合中国人口腔特点,他大胆改进;为了提高

种植牙的速度和效果,他将人工智能技术应用于种植牙……锲而不舍的努力,勇于挑战的精神,不仅让他在智能种植牙领域不断取得新的突破,也让他成长为一名粉丝遍全国的种牙名家。

“设想有一天,顾客缺牙后在家通过远程视频会诊系统就能确定种植方案,并看到种牙后的模拟效果,到院后在机器人及整套智能种植牙系统的帮助下数分钟内就种上好牙,就像在超市购物一样简单高效,我相信这一天终究会到来,你们相信吗?”智能导航种植牙的前景,吴学铭看得很远。

吴学铭院长罗马载誉而归 体验智能种牙就在本周六

“我来参加这次会议之前就有很多顾客预约我种牙了,虽然我的同事也能种好牙,但顾客点名要我种牙,我就不能失信于他们,非常抱歉,下次有机会一定拜访学习。”面对同行再三的讲学邀请,吴院长诚恳地说道。

据悉,吴学铭院长已从罗马载誉而归。回国后没顾得上休息就投入到紧张有序的种植牙手术中。为了让更多的市民了解本次学术年会的精华及当今种植牙技术全新的发展方向及成果,“全球种植牙年会总结暨种植牙新技术分享”活动将于本周六(7月9日)在南京德系口腔隆重举行。届时,吴学铭院长将为大

家重点讲解“4D智能导航种植牙技术”以及世界种植牙技术的发展趋势,名额有限,想体验4D导航智能种植牙的市民尽快拨打报名热线预约。另外,吴学铭院长所在的德系口腔机构还为参加活动的市民准备了丰盛的优惠套餐,具体如下:

1. 免费赠送德国西诺德口腔CT免费拍摄1次,价值350元;
 2. 活动当日,消费每满10000元立减1000元;
 3. 免费赠送精美礼品一份;
 4. 活动时间:7月9日下午2:00-3:00
- 详情请咨询本报爱牙热线:84783589